

为拾金不昧



食客掉落手链 饭店妥善保管

本报讯 “6000元的金手链掉落,原以为找不回来了,没想到聚景缘饭店为我保管得好好的。贵重物品失而复得,真的很感谢!”昨天上午,市民夏女士来到报社,向记者讲述了前不久发生的拾金不昧的一幕。

7月5日傍晚5点半,夏女士和其他8位曾一起下放象山的知青,来到江大附院对面的聚景缘大酒店聚餐。晚上8点多钟离开的时候,她戴在手上的金链子掉落在包厢门口,当时她并未发觉,直到她和朋友走到四牌楼位置时,才发现手

链不见了。为了不影响朋友的心情,她并没有把这事说出来,等到把朋友送上公交车,她才赶回饭店寻找丢失的手链。

“在说明情况后,吧台服务员迅速拿出我丢失的手链,他们帮我保存好就等我回来取。”夏女士说。

随后,记者联系上聚景缘大酒店负责人潘总,他说,顾客遗落物品属于经常发生的事情。通常情况下,工作人员发现遗落物品,首先会交给各自的主管,然后上交吧台或者预订台,替顾客保存好。

(记者 张兆勇)

粗心小伙丢重要合同 幸亏被细心司机发现

本报讯 粗心小伙将一份重要合同落在公交车上,不仅面临被辞退,还可能蒙受经济损失,所幸细心的公交司机为他保留着。昨天下午,本市某房地产开发公司员工小方终于领回自己的楼盘合同,对公交司机金翔感激不已。

昨天下午2时许,市公交服务中心接到一位小伙子的电话,他焦急地表示自己丢了一份极为重要的合同,希望公交职工帮他找回。

小伙子姓方,今年27岁,是本市一家房地产开发公司的企划人员。昨天下午1时许,小方乘3路公交车上班,不料在青年广场下车时,将一个文件夹遗忘

在公交车座位上。等到他发现时,顿时吓得不得。原来,文件夹内有一份极为重要的楼盘购销合同,对企业影响极大。小方说,合同丢失,不仅可能被公司辞退,还将面临经济处罚。

公交服务中心工作人员立即与3路公交车所属的公交三分公司取得联系,帮他找回了这份重要合同。

原来,司机金翔在车辆到达终点站时,对车厢进行了保洁清扫,发现了装有合同的文件夹,他感觉这不像是乘客随手扔的废弃物,于是将合同交至3路车终点站的公交工作人员手中。

(丁平 沈湘伟)

民警归还钱包 主人才知遗失

本报讯 7日15时许,句容市黄梅派出所民警接110指令,有人在碧桂园世纪华联超市捡到一个钱包,在民警坚持不懈的寻找下,最终使钱包物归原主。

接警后,正在巡逻的民警严科立即出警赶到碧桂园世纪华联超市现场。据世纪华联经理李先生讲,有人把钱包遗忘在柜台上。经民警查看,包内有一张叫詹欢欢的身份证、部分现金及多张银行卡等物品,但联系不到失主。

民警把钱包带回派出所查询,网上

显示的是失主在2012年登记电话号码,拨打过去后并不是失主本人,估计是电话号码已经更换。民警没有放弃努力,最终在另一平台上查到詹欢欢联系方式。

当民警把钱包交到她手中时,失主还不知道自己钱包已经丢失。原来,她当天下午带女儿去超市时,由于女儿一直哭闹,她匆匆买了东西就走了,没注意钱包被遗忘在了超市。最后,詹欢欢证实包内钱物没有丢失,并对民警认真负责的工作态度表示感谢。(崔胜利 张兆勇)



昨天,京口瑞京园京三园葡萄合作社的果农在采摘夏黑葡萄。今年京三园葡萄合作社利用高架连栋大棚进行设施农业葡萄种植,成功躲过了前期的冰雹灾害,葡萄毫发未伤,丰收在望。

王呈 杨丽华 摄影报道

老人网到脸盆大的野生大甲鱼 重11.2斤,农林专家估计有80岁

本报讯 这两天,家住丹阳市云阳街道城南村西庄的吴茂林老人家中可热闹了,原来前天下午,他用丝网在村西的简渎河里网鱼时,网到一只11.2斤的野生大甲鱼(见图 朱美娜摄),附近村民和路人到他家里来看稀奇。而丹阳农林部门有关人士估计,大甲鱼的年龄应该在80岁左右。

前天下午,吴茂林捕鱼收网时,忽然发现网里好像有什么东西重重坠着,于是叫来兄弟帮忙。待渔网收上来一看,他们意外发现网到一只脸盆大的大甲鱼。欣喜之下,吴大爷把甲鱼带回家用秤一称,11.2斤重。周围邻居得知后,纷纷赶来看稀奇,还有村民认为吴大爷这下子可赚上一笔了。

昨天上午,笔者来到吴茂林家时,仍有十多名村民在围观。一位村民惊叫道,



自己以前见过最大的甲鱼也就6斤重。另一位村民说,这个甲鱼是不是野生的不重要,关键是甲鱼长这么大真的很稀奇。

笔者看到,这只大甲鱼背上已经长了好多突出的黑刺,背中间的甲壳又黑又亮,四肢粗壮,脚趾又长又锋利,肚皮白里透黄,甲背上有浅黄色的花纹。随后,吴大

爷用尺子一量,从头到尾巴足足有37厘米长,背部最宽的地方有30厘米。

“现在野生甲鱼非常少见,这么大的野生甲鱼更是难得一见。”丹阳市农林部门有关人士认为,从外形和大小来判断,这只大甲鱼是纯正的野生甲鱼,年龄估计在80岁左右。

(王国禹 朱美娜)



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行个人大额存单 发行啦

发行种类及价格:

认购起点金额30万元;存单期限6个月、1年;
利率分别为2.52%、2.80%
(较央行对应期限定期基准利率上浮40%)

发行时间:

2015年7月10日-7月16日

发行渠道:

各营业网点

提前支付规则:

存续期内可提前支取,支取后的留存金额
不得低于认购起点金额,利息可按照靠档分段计算。

大行德广 伴您成长

